Имя ________________________
                            2 вариант

1. Реши задачу


На окраску двух домов израсходовали 48 банок краски, по 3 кг в каждой. На окраску первого дома израсходовали 54 кг краски. Сколько кг краски израсходовали на окраску второго дома?

	1)

	2)

	Выражение:

	Ответ:


2. Реши примеры
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3. Реши задачу.


От пристани отошли одновременно в противоположных направлениях два теплохода. Через 4 ч. Расстояние между ними стало 268 ка. Средняя скорость движения первого теплохода 35 к/ч. Найди среднюю скорость второго теплохода.

	1)

	2)

	3)

	Выражение:

	Ответ:

	4. Реши примеры
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5. Реши пример устно и запиши ответ

	( 70 + 840 : 70 ) х ( 120 : 40 : 3 ) =
	


